

选秀骗术：导师转身，请付30万元

利用综艺节目诈骗方式频更新，打着节目组旗号招学员

本报综合消息 随着《中国梦想秀》、《中国好声音》等综艺节目的启动，2013年选秀季正式拉开大幕，就在各家卫视和选手为节目忙着备战的同时，很多骗子也瞅准这个时机开始蠢蠢欲动。

近日，就有多位市民收到包括“梦想秀”、“好声音”在内的多个综艺节目的诈骗短信和电话。从最早的中奖到后来的参赛收费，再到现在直接打着节目组旗号开班招学员，借着当红综艺节目进行诈骗的骗子们不断翻新花样，而作为观众的我们更应该练就一双慧眼识破这些骗局……

初级版

打央视旗号，发中奖短信直接骗钱

说起打着综艺节目的旗号诈骗，央视的《非常6+1》和《幸运52》可谓被“始作俑者”，早在几年前经常能够收到关于这两档节目的诈骗短信。这个时候的诈骗短信都以被节目组抽中获得一、二、三等奖为理由，奖品都是最新款的笔记本电脑、相机等数码产品，非常诱人。

如果你被这些诱人的奖品忽悠得忘乎

所以，按照短信提示联系领奖，对方就会以缴纳手续费、缴纳个人所得税等各种理由向领奖者要钱，很多急于领奖的中奖者这时很容易放松警惕将几千块手续费汇给对方，接下来骗子又会以缴纳其他税费、保险等各种理由向中奖者要钱。由于已经汇了数千块，如果不按照提示继续交钱，之前的钱就打了水漂，所以中奖者只得一遍遍给对方汇钱，不少受骗者最多能被骗去几万元。

中级版

借卫视上位，以报名费名义专骗参赛者

到了2010年左右，地方卫视的综艺节目异军突起，各种选秀比赛狂轰滥炸，最多时有十几个选秀节目同时开战。而靠综艺节目诈骗为生的骗子们很快就捕捉到了这种变化，以《中国达人秀》、《中国梦想秀》、《舞林大会》为旗号的诈骗形式开始萌芽，央视则被骗子们无情抛弃了。

由于每个综艺节目在全国设立了很多赛区，每个赛区又有数万人报名，对于很多急于展示自己，急于参赛的选手来说，

报名困难成为他们最大的一块心病，这就为诈骗提供了可乘之机。骗子们伪装成节目组工作人员，制作了和正版报名网页一模一样、域名非常类似的钓鱼网站，很多急于报名的参赛者一不小心就把钓鱼网站当成了正版网站，将个人信息全部泄露，骗子再打着收取报名费等各种旗号向参赛者要钱。

高级版

伪装成节目组，另起炉灶开培训班

去年浙江卫视《中国好声音》给了综艺节目很大冲击，转椅子、选导师的赛制让很多已经看腻传统综艺节目的观众耳目一新。骗子们跟着升级，干脆另起炉灶，干起了“山寨”节目组。

第二季《中国好声音》开播在即，各地就出现了很多“山寨好声音”节目组，然后以培训的名义开班招收学员，收取高额培训费。此外，还有骗子冒充和“好声音”节目有内部合作关系的公关公司，为学员“打通关系”，还煞有介事地制定了详细的价目表——保送上海录像10万，一个导师转身30万元，四个导师全部转身



《非常6+1》砸金蛋让骗子蠢蠢欲动

80万元—120万元。骗子的诈骗方式更专业、更立体化，不断跟随综艺节目的变化进行升级进化，不少网友戏称骗子才是综艺节目的最大“知音”，对综艺节目的风格了如指掌，不停地“与时俱进”，“敬业”精神和“专业”程度让人大跌眼镜。

(齐鲁)

郭德纲拟东北开德云分社：

不存在竞争和打擂台之说

本报综合消息 4月28日，郭德纲将率领德云社弟子再度到沪进行春季巡演，在长宁国际体操中心为上海观众献上全新的精彩相声段子。这也是郭德纲和德云社在2006年底在上海举办首次专场演出后，连续第8年到沪演出。此次巡演定名为“笑傲神州”，演出海报中，郭德纲、于谦变身超级玛丽，既搞笑又复古。自登上蛇年春晚以来，发展势头更添红火的德云社，也将建立分社提上了议事日程。

全面开花拟建分社

每年看一看郭德纲的段子成为了沪上不少忠实钢丝的保留传统，借着连续登上央视春晚与元宵晚会的春风，现在的郭德纲已经真正由草根艺人变为了大众偶像，而他苦心经营的德云社品牌经十余年发展，也终于要有突破性的举动——除了全国的三十多场巡演之外，今年工作的重中之重是准备开置各地分社，初步意向有西安、长春、南京、沈阳，还包括首个海外站澳大利亚墨尔本……只是各地的剧场各方面情况比较复杂，需要一定的时间。对于外界盛传的德云社在东北开分社要与刘老根大舞台PK一事，郭德纲表示：“感谢各界关心，我们自己知道万事须谨慎而行。都是曲艺形式，不存在竞争和打擂台的说

法，繁荣市场才是我们的动机和意愿。”搭档于谦也表示不存在“挑事儿”之意，“他们是二人转，我们是相声，萝卜白菜，各有所爱。”德云社在“根据地”北京拥有4个日常演出场地，4个固定演出团队，每个团队有近20位相声演员以保证各场地的演出。而就在近期，郭德纲又成立了第5支演出队，为这个新团队找个新地方演出自然成了迫在眉睫的事。

上了春晚邀约更多

首上春晚的郭德纲和于谦的相声是当晚最受瞩目的语言类节目。虽然一场节目下来，观众褒贬不一，不少人都觉得没有在小剧场里听着有“笑果”、“过瘾”、“爽气”。郭德纲、于谦在之后受访时也直面了这个问题，于谦表示，“这很正常，没有哪一个艺术形式是所有人都接受的，况且春晚不是小剧场，电视对相声的发挥也有一定的局限性。这么大的晚会，对于我们和德云社来说实质上是一种宣传。”的确，宣传的效果达到了，春晚之后各地巡演的邀约比起往年来得更猛烈了。据此次郭德纲2013年上海巡演的主办方称，此次巡演门票到了春节假期，特别是正月十五之后达到高潮。虽然说即便不上春晚，德云社在上海的演出门票就从来也不愁卖，但是央视春晚的推广效果也是立竿见影的。
(新晚)



李立群和蒋雯丽在《娘要嫁人》中
个人。”所以，李茂才表达情感的方式就是“霸道”地不停用物质来“炮轰”爱人，但本身是个“大老粗”，在精神境界上和齐之芳有着很大距离，最后两人还是没能在一起。
(张漪)

李立群《娘要嫁人》 用物质“炮轰”蒋雯丽

本报综合消息 东方卫视《娘要嫁人》持续热播。虽说蒋雯丽在该剧中是最大的“红花”，被众多绿叶簇拥，不过剧中，众绿叶之中获得观众呼声最高的竟是那有点“大老粗”的李立群。

剧中，李立群饰演一位自恃清高的老人李茂才，爱上了拖着三个孩子的寡妇齐之芳，李立群笑称自己在剧中与蒋雯丽之间的爱是一厢情愿，他自嘲：“从一个男人的立场来看，他最大的愿望就是能替自己续弦，直到看到了齐之芳，深深地被她吸引了。那种感情在心里面像野火燎原一般开始，但是他不懂得爱，他用自己有的物质，腊肉、香肠、罐头，一厢情愿地以为能像占领根据地一样占领这

罗志祥期待与周星驰对戏

称星爷的戏主演客串都有特点

本报综合消息 罗志祥刚刚从马尔代夫度假归来，立即投入工作。3月30日，罗志祥来到北京，作为与狼共舞时尚男装代言人。

最近有消息传出，罗志祥将出演古龙武侠经典《小李飞刀》。“没有，我怎么都不知道，传言总是很多”，罗志祥一再否认，他表示今年的工作重心会放在世界巡演和新专辑制作方面。不过，他倒是毫不掩饰对《西游》续集的垂涎，以及对再度与周星驰合作的期待。问他最想与哪位导演合作，答曰：“第一是星爷，第二是星爷，第三，那就是驰爷吧。反正都是他。”面对慢工出细活的星爷，罗志祥也做好了等待的准备，“星爷的脚步不会那么快，因为他是一个很执着的人，在剧本还有很多方面都坚持自己的想法，不会这么快啦。”罗志祥更期待在《西游》续集中能和周星驰对戏，“赶快让星爷下海和我们一起演。大家还是期



待星爷的搞笑对白、经典桥段。”至于是否会主动要个黄渤、文章一类的主角演一遭，罗志祥说，“星爷的戏无论是主演还是客串，角色都很有特点，我还是安心客串好了。”(张漪)

剧版《红高粱》由莫言女儿写剧本

本报综合消息 山东卫视买下莫言《红高粱》电视剧版权的消息一经传播便引起议论一片。这一次，“我爷爷”、“我奶奶”的故事由山东制造搬上荧屏，幕后有哪些不为人知的秘密？虽然山东卫视三缄其口，但近日，记者还是辗转联系到了促成此次合作的关键人物——山东省作家协会副主席、山东师范大学博士生导师李掖平，她对大家关心的签约细节进行了详细解答。

李掖平从上个世纪80年代因参加莫言小说创作研讨会而与莫言相识。当山东卫视找上门时，出于对鲁剧的信任及《红高粱》影视改编价值的考量，她二话没说就接下了这个差事。从去年11月28日正式与莫言谈及此事到上周完成正式签约，前前后后经历了近4个月时间。其间她与莫言不断通过电话和短信交流，并和制片人季桦以及山东卫视总监闫爱华几次到北京与莫言女儿管笑笑面谈，最终拿下了改编权。虽然最后如愿签约，但其中还是经历了一段小插曲。其实早在莫言获诺贝尔文学奖之前，莫言的一位北京朋友就提前买下了《红高粱》的电视剧改编权，鉴于想把它打造成精品剧的想法，迟迟没有开工，且合同到期后又完成了续签。山东卫视本想与这位人士合作，但最后在了解到莫言本人更希望由家乡山东拍摄的想法后，这位

人士“忍痛割爱”让出了版权。

采访过程中，李掖平还爆料，“山东卫视与莫言签约之前，由莫言口述，莫言女儿管笑笑与她的一位朋友编写的剧本大纲已经完成，另外还创作了十几集剧本内容。”如此看来，管笑笑或将成为电视剧版《红高粱》编剧的最佳人选。对此李掖平回应“有可能，不好说”。

山东卫视刚签下改编权，导演、编剧、主演成为最大悬念。在用人方面，李掖平提到，虽然是山东制造，但主创不会局限于山东。“本着打造精品的原则，放眼全国，寻找最佳人选。”对于男女主角，李掖平认为“男主角应该既有英雄豪气又有草莽痞气，亦正亦邪的一个人物。女主角也应该刚柔兼具。接到这两个角色的演员被捧红非常可能甚至可以说是必然的。”

(济时)



莫言女儿管笑笑